

europass

Curriculum vitae
Europass



Informații personale

Nume / Prenume STOCHECI LARISA

Adresa(e)

E-mail(uri)

Nationalitate(-tati)

Data nașterii

sex Feminin

Locul de muncă vizat / Domeniul
ocupațional

Experiența profesională

prezent – comisar sef - Garda Nationala de Mediu, SCJ Giurgiu

2007-2017- Consilier Superior- Agentia pentru Protectia Mediului Giurgiu, Serviciul
Reglementari

2006-2007- Directia de Mediu – Primaria Giurgiu

2002-2006- IT Software- Primaria Giurgiu

1997-2002- Profesor de Fizica

Funcția sau postul ocupațional

– comisar sef - Garda Nationala de Mediu, SCJ Giurgiu

Principalele activități și responsabilități	<ul style="list-style-type: none"> -asigura conducerea, coordonarea, planificarea și verificarea activității, tuturor comisarilor din subordine, în vederea desfășurării în mod unitar a activității de inspecție și control în domeniul Protecției Mediului; - verifica, coordonează și planifică activitatea de inspecție și control desfășurată de comisarii Garzii de Mediu pe raza jud. Giurgiu; - coordonează, planifică și verifică activitatea desfășurată de către comisarii cu privire la controlul activităților operatorilor economici privind conformarea la cerințele legislației de mediu în vigoare, constatarea neconformităților și aplicarea sancțiunilor - coordonează, planifică și verifică actualizarea bazei de date cu privire la instalațiile/activitățile controlate; -vizează actele de control ale comisarilor din subordine; - coordonează, planifică și verifică controlul respectării prevederilor legale în domeniul: poluări industriale, gestiunea deșeurilor și substanțelor și preparatelor periculoase.
Numele și adresa angajatorului	Garda Națională de Mediu- SCJ Giurgiu, Fdt. Frumoasei. nr. 2.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Inspecție și control în domeniul Protecției Mediului
Educație și formare	<p>2007-prezent- instruirii naționale finalizate cu diplome în domeniul protecției mediului.</p> <p>2005-2006- Master Management Public, Facultatea de Management, ASE București</p> <p>1997- Obținerea Diplomei de Licență Facultatea de Fizică Universitatea București</p> <p>1993- 1997 -Facultatea de Fizică Universitatea București.</p>
Calificarea / diploma obținută	<p>Diploma de Fizician</p> <p>Diploma de Master Management Public</p> <p>Operare/programare pe calculator</p>
competențe dobândite	Fizician
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	<p>Facultatea de Fizică, Universitatea București.</p> <p>Facultatea de Management, ASE București</p>
Aptitudini și competențe personale	<p>Abilități de lider, organizare și planificare;</p> <p>Abilități de negociere, consultanță și consiliere;</p> <p>Planificare și organizare a operațiilor și activităților specifice;</p> <p>Deprinderi de cercetare și investigație;</p> <p>Capacitate de a redacta rapoarte, de a sintetiza și clarifica informațiile;</p> <p>Capacitate de lucru în echipă, atitudine distributivă, flexibilitate în gândire;</p> <p>Aptitudine și dorința de perfecționare profesională continuă;</p> <p>Capacitate de adaptare</p>
Limba(i) maternă(e)	Română
Limba(i) străină(e)	Franceză și Engleză